



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD LUDBREG
GRADONAČELNIK

KLASA:024-05/22-01/09
URBROJ:2186-16-01/1-23-3
Ludbreg, 27. veljače 2023.

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15-ispravak, 123/17, 98/19, 144/20) te članka 62. Statuta Grada Ludbrega («Službeni vjesnik Varaždinske županije» br. 12/21) gradonačelnik Grada Ludbrega na 16. sjednici održanoj dana 27. veljače 2023., podnosi

IZVJEŠĆE O RADU **ZA RAZDOBLJE SRPANJ - PROSINAC 2022. GODINE**

I. UVOD

Sukladno zakonskim obvezama gradonačelnik dva puta godišnje podnosi predstavničkom tijelu polugodišnja izvješća o svom radu.

Kao nositelj izvršne vlasti Gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Ludbrega, sukladno ovlaštenjima utvrđenim Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, kao i odredbama drugih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko planiranje, uređenje naselja, stanovanje, komunalno gospodarstvo, briga o djeci predškolskog uzrasta, odgoj i osnovno obrazovanje, primarna zdravstvena zaštita i socijalna skrb, kultura, tjelesna kultura i sport, zaštita potrošača, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna zaštita i civilna zaštita, promete na području grada, održavanje nerazvrstanih cesta, te ostali poslovi sukladno posebnim zakonima.

U obavljanju izvršne vlasti, Gradonačelnik utvrđuje i podnosi prijedloge općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada Ludbrega kao predstavničko tijelo, donosi opće i pojedinačne akte kada je za to ovlašten propisima, utvrđuje prijedlog Proračuna, polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršavanju Proračuna, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5 % iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, upravlja prihodima i rashodima Grada i dr.

Kroz ovlast gradonačelnika da usmjerava i nadzire rad upravnih tijela, u izvješću su sadržani poslovi i daje se prikaz poslova koje su obavljala i upravna tijela bilo prema gradonačelniku ili izravno prema građanima i pravnim osobama, a iz samoupravnog djelokruga Grada.

Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane Gradonačelnika vršila su upravna tijela Grada Ludbrega, ustrojena odlukom Gradskoga vijeća.

II. KOMUNALNE INVESTICIJE I JAVNA NABAVA

Gradnja komunalne infrastrukture izvršena je temeljem godišnjeg Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture (u daljnjem tekstu: Programa) u Gradu Ludbregu za 2022. godinu, u skladu sa prihodima proračuna i učešćem i angažmanom građana i drugih izvora.

Svi iznosi koji se navode, a odnose se na pojedini projekt i nabavu navedeni su sa uključenim PDV-om 25%.

A) GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA

U izvještajnom razdoblju realiziran je dio projekata predviđenih Programom građenja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu za 2022.g. pa je između ostalog izrađen Glavni projekt sanacije klizišta uz nerazvrstanu cestu NC 3-022 na području rudine Starjak - Vinogradi ludbreški - II FAZA, u vrijednosti 90.000,00 kn. Izradu projekta sufinancirale su Hrvatske vode u sklopu Plana Hrvatskih voda za upravljanje vodama za 2022. godinu (Program građenja sustavnih građevina za sanaciju klizišta - Građenje sustavnih građevina za sanaciju klizišta na području Grada Ludbrega) i sklopljenog ugovora o sufinanciranju (iznos sufinanciranja: 42.250,00 kn).

U pogledu izrade projektne dokumentacije, osim projekta rekonstrukcije NC 3-059 (Hrastovsko – Vinogradi Ludbreški) koji je izrađen u prethodnom izvještajnom razdoblju, u ovom razdoblju realizirani su projekti spojne ceste od Kalničke ulice do Židovskog prolaza te izvanrednog održavanja Kalničke ulice, projekt prilazne ceste Sportskom centru (od spoja sa Gundulićevom ulicom) i projektne dokumentacije za uspostavu jednosmjernog prometa u Kačićevoj ulici u ukupnoj vrijednosti =61.500,00 kn.

Tijekom izvještajnog razdoblja, nakon provedenih postupaka jednostavne nabave sklopljeni su ugovori te se započelo sa realizacijom slijedećih radova:

- asfaltiranje nerazvrstanih cesta (odvojci ulica, manji zahvati) u zonama klijeti i kuca za odmor koji se djelomično financiraju iz poreza na kuće za odmor (dionice NC na predjelu Graci, Vinogradec i Katalena te odvojak Izvorske ulice u Globočecu) u ukupnoj vrijednosti ugovorenih radova =608.312,50 kn;
- Asfaltiranje i rekonstrukcije nerazvrstanih cesta na području Grada Ludbrega (ulice, odvojci ulica, manji zahvati u naseljima Ludbreg, Čukovec, Hrastovsko i Segovina) u ukupnoj vrijednosti ugovorenih radova =617.551,88 kn;
- Radovi na sanaciji asfalta u Vinogradskoj ulici u Sigecu Ludbr. U vrijednosti od =40.075,00 kn.

U izvještajnom razdoblju pristupilo se izradi studije razvoja održivog javnog prijevoza i sustava nemotorizirane mobilnosti za Grad Ludbreg i općine Martijanec, Sv. Đurđ, Veliki i Mali Bukovec (iznos =123.750,00 kn).

B) GRAĐENJE JAVNIH PROMETNIH POVRŠINA, JAVNIH PARKIRALIŠTA I JAVNIH ZELENIH POVRŠINA

Nakon što su u prethodnom izvještajnom razdoblju okončani radovi na izgradnji atletske staze u ovom razdoblju se započelo sa izvođenjem radova na nastavku uređenja zone Sportskog centra i to:

- radovi na uređenju vježbališta i izgradnji potpornog zida uz atletsku stazu te prilaza zgradi Srednje škole u Ludbregu ugovorene vrijednosti od 397.500,00 kn,
- radovi na uređenju okoliša na sportskim terenima u vrijednosti od 94.768,44 kn,

- radovi na uređenju podloge za kriket na sportskim terenima u Ludbregu (ugovorena vrijednost =37.918,75 kn) te
- radovi na izradi i postavi ograde i bojanju mosta i odbojnika na prilazima Atletskoj stazi i mostu preko Rijeke Bednje u Ludbregu (ugovorena vrijednost =50.597,50 kn).

Osim navedenog, u sklopu uređenja zone Sportskih terena, izgrađen je sustav za navodnjavanje nogometnih terena (stadion NK Podravina) u Ludbregu, a vrijednost sustava je 99.190,00 kn.

Tokom izvještajnog razdoblja, nakon provedenog postupka jednostavne nabave putem sustava Agronet, pristupilo se realizaciji **projekta izgradnje sportsko - rekreacijskog igrališta za više sportova u naselju Bolfan.**

Ukupna vrijednost projekta iznosi 604.570,00 kn, a projekt je realiziran u sklopu Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014.-2020.g., Mjere 2. Unapređenje kvalitete života ruralnog područja, sa sufinanciranjem u iznosu od 354.939,30 (58,7%) od strane Ruralnog Fonda EU. Od ostalih realiziranih aktivnosti u izvještajnom razdoblju treba spomenuti:

- radove na sanaciji i postavi nove podloge na platou sa prilazima kod Školske sport. dvorane u Ludbregu (vrijednost =145.125,00 kn) i radove na uređenju dvorišnog dijela oko OŠ Ludbreg (vrijednost =85.822,50 kn)
- uređenje prilaza Križu kod spoja Ul. M. P. Miškine (NC 2-011) i Koprivničke ul. (DC 24) u Ludbregu (iznos = 58.293,75 kn)
- Izradu stepeništa od mosta preko Rijeke Bednje uz Ulicu Bana Jelačića prema šetnici i Otoku mladosti i izrada staze uz Preradovićevu ulicu u Ludbregu (iznos =47.312,50 kn) te
- Uređenje parkirališta sa prilazima između Židovskog prolaza i Otoka mladosti – 1. FAZA: priprema podloga za spoj Kalničke ulice i Židovskog prolaza (vrijednost izvedenih radova =80.450,00 kn)

Također, u izvještajnom razdoblju su (u sklopu točke „Uređenje i opremanje dječjih igrališta na području Grada Ludbrega“) izvršeni radovi na sanaciji postojećih igrala (iznos =39.256,25 kn) i preseljenju postojećih igrala na druge adekvatnije lokacije (iznos =139.375,00 kn).

C) GRAĐENJE JAVNE RASVJETE

U ovom izvještajnom razdoblju uspješno je okončana realizacija projekta „Digitalizacija sustava javne rasvjete Grada Ludbrega kao dijela Smart city solutions“, ugradnjom opreme za regulaciju i digitalne platforme za kontrolu i upravljanje sustavom javne rasvjete na čemu su radili stručnjaci iz tvrtke Energy Plus iz Ludbrega.

Inteligentnim upravljanjem sustavom javne rasvjete mogu se ostvariti dodatne uštede na potrošnji i održavanju od 15-25%, a sustav pametnog upravljanja javnom rasvjetom sa čijom ugradnjom se započelo je rezultat istraživanja i razvoja domaćih stručnjaka.

Projekt je sufinanciran od strane FZOEU (Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost) prema odluci reg. broj 2021/01773 od 12. ožujka 2021., u okviru Javnog poziva za sufinanciranje projekta primjene koncepta „pametnih gradova i općina“, u iznosu od 410.960,50 kn, a ukupna vrijednost investicije je: 1.034.901,25 kn.

Nakon testiranja i puštanja u funkciju sustava, predstavnici FZOEU (Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost) izvršili su terensku kontrolu, a putem digitalne platforme CLMS omogućen pristup sustavu svima odgovornima za održavanje i funkcioniranje sustava javne rasvjete, a putem mobilne aplikacije može se u svakom trenutku dobiti uvid da li bilo koja svjetiljka ili dio rasvjete funkcionira ispravno.

U izvještajnom razdoblju izvedeni su slijedeći zahvati na rekonstrukciji postojećeg sustava javne rasvjete odnosno popuni određenih zona sa nedostajućom rasvjetom:

- izgradnja nedostajuće javne rasvjete sa ekološkim i štedljivim LED svjetiljkama u Kalničkoj ulici (NC 2-502) u naselju Bolfan (vrijednost opreme i radova =69.325,00 kn)
- izgradnja javne rasvjete sa ekološkim i štedljivim LED svjetiljkama u Zavrtnoj ulici, spoju Zavrtne i Selske ulice te popuna nedostajućim svjetiljkama u naselju Hrastovsko (vrijednost opreme i radova =78.425,00 kn)

Također, u izvještajnom razdoblju započeo je projekt modernizacije sustava javne rasvjete u naselju Vinogradi Ludbreški te je do kraja 2022.g. realizirana prva faza projekta (Projekt 1) koja je obuhvatila Križevačku ulicu i odvojke, predio Starjak, Cvjetnu ulicu - nastavak, te Podravsku ulicu.

U sklopu projekta zamjene neučinkovite i zastarjele rasvjete sa novom LED rasvjetom te popune nedostajuće javne rasvjete ugrađeno je sveukupno 157 novih LED svjetiljki sa nosačima i priborom, a projekt se realizira kroz najam rasvjete na rok 60 mjeseci, pri čemu godišni iznos najma iznosi 49.849,75 kn (ukupna vrijednost investicije: 249.000,00 kn) tako da će se investicija isplatiti kroz ostvarene uštede na potrošnji, a značajno je povećana sigurnost u prometu u djelovima naselja obuhvaćenim modernizacijom rasvjete.

Tijekom izvještajnog razdoblja nastavilo se sa pripremom i izradom tehničke dokumentacije (svjetlotehnički proračuni) za daljnje projekte modernizacije i popune nedostajućom rasvjetom na području naselja Vinogradi Ludbreški (Projekti 2 i 3), a realizacija tih projekata očekuje se u idućem razdoblju.

D) IZGRADNJA GRAĐEVINA I UREĐAJA JAVNE NAMJENE, GROBLJA, GRAĐEVINA NAMJENJENIH OBAVLJANJU JAVNOG PRIJEVOZA, ADAPTACIJA OBJEKATA TE OSTALI PROJEKTI

D1) izgradnja građevina i uređaja javne namjene, groblja, građevina namjenjenih obavljanju javnog prijevoza

U sklopu točke Programa građenja komunalne infrastrukture – *Građevine namjenjene obavljanju javnog prijevoza*, u izvještajnom razdoblju pristupilo se izradi studije razvoja održivog javnog prijevoza i sustava nemotorizirane mobilnosti za Grad Ludbreg i općine Martijanec, Sv. Đurđ, Veliki i Mali Bukovec (iznos =123.750,00 kn).

U sklopu točke Programa građenja – *Građevine i uređaji javne namjene*, Izrađena je projektno-tehnička dokumentacija za rekonstrukciju upravne zgrade bivšeg Mlina u Kalničkoj ulici u Ludbregu za javno-društvenu namjenu (glavni projekt za STEM i za EDU centar), a sveukupna vrijednost ovih projekata iznosi: 382.364,50 kn.

U izvještajnom razdoblju realizirana je osim navedenog i nabava i postava nadstrešnica za autobusno stajalište za djecu u Ludbregu (2 kompleta) u vrijednosti od 44.750,00 kn.

D2) Ostali projekti

U sklopu investicija u adaptacije i rekonstrukcije objekata u vlasništvu Grada Ludbrega treba spomenuti da su u izvještajnom razdoblju izvedeni **radovi na adaptaciji krovništa zgrade suda – glazbene škole** u Ludbregu u ukupnoj vrijednosti od 486.550,00 kn, a dio sredstava za financiranje realizacije predmetnih radova, osiguralo je Ministarstvo pravosuđa i uprave Republike Hrvatske i to u iznosu od =134.697,75 kn (33,78% od ukupne cijene radova).

U izvještajnom razdoblju su provedene aktivnosti za pripremu postupaka javne i jednostavne nabave za projekte energetske sanacije više gradskih objekata (zgrada gradske

uprave, objekat NK Podravina) te za projekt ugradnje sunčane elektrane na zgradu Dječjeg vrtića Radost u sklopu EU projekta „One Sun Connect North and South“ koji se provodi u suradnji sa Regionalnom energetska agencijom REA Sjever, a financiranje projekta je osigurano iz EGP financijskog mehanizma za razdoblje od 2014. do 2021. godine (Financijski mehanizam Europskog gospodarskog prostora) u okviru provedbe Programa „Energija i klimatske promjene“.

E) PROGRAM GRAĐENJA GRAĐEVINA ZA GOSPODARENJE KOMUNALNIM OTPADOM U GRADU LUDBREGU

U Izvještajnom razdoblju u okviru ove točke nije bilo provedenih aktivnosti i projekata.

III. KOMUNALNI SUSTAV, IMOVINA I URBANIZAM

III.1. KOMUNALNO, POLJOPRIVREDNO I PROMETNO REDARSTVO

U drugoj polovici 2022. g., na području Grada Ludbrega obavljeno je 20 očevida zapuštenih parcela te je izdano 8 rješenja u vezi privođenja katastarskih čestica svojoj svrsi, a u cilju uređenja naselja.

Prema Odluci o nerazvrstanim cestama Grada Ludbrega postupalo se u 3 slučajeva, gdje su prekršitelji nakon izrečene opomene postupili po nalogu komunalnog redarstva, a u svezi čišćenja zaštitnog pojasa ceste, zbog smanjene vidljivosti u prometu, a koje je bilo uzrokovano neuređenjem drveća i grmlja koje raste uz među nerazvrstane ceste.

Sukladno Odluci o agrotehničkim mjerama poslana su 2 upozorenja u svezi uklanjanja ambrozije s nekretnine.

Ujedno su bile poslana 4 opomene zbog nepropisnog spaljivanja otpada na dvorištima i vrtovima.

Nadalje, izdano je 21 odobrenje za korištenje javnih površina, ukupnog prihoda od 30.538,08 kn te 4.652,17 kn naknada za reklame. U komunalnom redarstvu su obavljani i svi poslovi u vezi prodaje, naplate i kontrole tržišnih mjesta za Svetu nedjelju te je ostvaren prihod u iznosu od 409.280,75 kn. Napravljeni su i svi poslovi u vezi privremenih strujnih priključaka za Svetu nedjelju gdje se prema potrebi od HEP-a zatražilo privremene priključke na EE, kako bi izlagači imali primjerene uvjete za rad.

Naplaćena je jedna šteta od osiguranja, zbog uništavanja javne imovine prilikom prometnih nesreća.

Poslano je 10-tak izvješća i dopisa županiji o stanju okoliša i ostalim zahtjevima. Upućeno je 13 dopisa Županijskoj upravi za ceste i Hrvatskim cestama, u svrhu poboljšanja stanja sigurnosti cestovnog prometa na području Grada Ludbrega, te 2 dopisa Hrvatskim vodama u svrhu poboljšanja funkcionalnosti odvodnih kanala na području Grada Ludbrega, a iz njihove nadležnosti.

Kao ostale poslove možemo navesti opomene zbog nezakonitog držanja pasa, rušenje starih i dotrajalih stabala, micanje protupravno postavljenih predmeta s javne površine, kao i uklanjanje plakata, micanje s javnih parkirališta neregistriranih automobila koja nisu u voznom stanju, opomene u vezi nepropisnog ispuštanja otpadnih voda, provođenje potrebnih DDD mjera, redoviti kontrolni pregledi dječjih igrališta, izdavanje Rješenja o postavljanju reklamnih predmeta.

U drugoj polovici 2022.g. proveden je postupak prodaje poljoprivrednih zemljišta u vlasništvu Grada, a koja zemljišta se većinom odnose na ošasnu imovinu. Provedena su tri javna natječaja i sklopljeno 6 ugovora o prodaji.

Komunalno redarstvo je bilo zaduženo za provedbu javnog natječaja za poticanje uređenja nekretnina te je tom prilikom odobreno 6 zahtjeva za poticanje uređenja nekretnina.

U suradnji sa Policijskom upravom Varaždinskom, Županijskom upravom za ceste, te Hrvatskim cestama konstantno se radi na prevenciji prometnih nesreća te se u skladu s time poduzimaju mjere kako bi se smanjio broj prometnih nesreća te broj poginulih ili ozlijeđenih u prometu. S tim ciljem, prometno redarstvo je po cijelom Gradu izvršilo pregled prometnih znakova te se zamijenilo one dotrajale, napravilo se prometno uređenje prometa na lokacijama gdje se utvrdila potreba.

U više navrata se pomagalo PP Ludbreg u utvrđivanju počinitelja prekršaja i kaznenih djela, a pregledavanjem snimaka od gradskog video nadzora.

Prometno redarstvo je sudjelovalo u organizaciji Svete nedjelje na način da je izradom Prometnog elaborata ishodilo dozvolu od Policijske uprave Varaždinske za posebnu regulaciju prometa.

Ujedno, svi poslovi vezani za rampe kao i izdavanje daljinskih upravljača za rampe, odrađuje se u prometnom redarstvu, kao i izdavanje godišnjih povlaštenih parkirnih karata.

U drugih pola godine bilo je 17 intervencija u suradnji sa Veterinarskom stanicom Ludbreg, od toga u vezi napuštenih pasa (15), kao i skupljanje lešina životinja s prometnica i javnih površina (2).

U zimsko vrijeme provodila se kontrola čišćenja snijega od strane građana i pravnih osoba i nije bilo potrebe za izricanjem prekršajnih mjera. Komunalno redarstvo je ujedno zaduženo za pripremu Ugovora o zimskoj službi koji se povjerava komunalnom poduzeću Lukom, te koordinira rad zimske službe te daje naputke ukoliko se ispostavi da u nekom dijelu Grada nije provedeno adekvatno čišćenje snijega.

Nadalje, Lukomu d.o.o. naloženo je više od 50 radnji prema programu Redovnog održavanja komunalne infrastrukture te Ugovora o održavanju nerazvrstanih cesta Grada Ludbrega.

III.2. IMOVINA (IMOVINSKO – PRAVNI ODNOSI)

a) KUPOPRODAJA NEKRETNINA

Sukladno Rješenju o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta za izgradnju solarne elektrane u Ulici 5. studenog u Ludbregu, od 12.08.2022. i Rješenja Gradskog vijeća od 26.09.2022., kojim je prihvaćena jedina pristigla ponuda ponuditelja: SOLARWATT d.o.o., Zagreb, Ulica Matije Divkovića 71, dana 05.10.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 3700/1 od 37625 m² i čkbr. 3660 od 15126 m², sve u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 2.522.100,00 kn.

Direktnom prodajom s kupcem: Sanja Stručić, Ludbreg, Kratka ulica 2, dana 21.12.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1238/16 od 206 m² u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 43.758,52 kn.

Direktnom prodajom s kupcima: Krešimir Car, Ludbreg, Ulica Miroslava Krleže 5 i Vesna Car, Ludbreg, Ulica Miroslava Krleže 5, dana 20.12.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1242/33 od 68 m² u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 2.866,20 kn.

Sukladno Rješenju o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta za izgradnju trgovačkog centra u Ul. Rudolfa Fizira u Ludbregu – zapadno od objekta Spara, od 29.10.2021. i Rješenja Gradskog vijeća od 24.05.2022., kojim je prihvaćena jedina pristigla ponuda ponuditelja: MATO EL-D d.o.o., Ivanić-Grad, Ulica 65. bataljuna ZNG 9, dana 21.07.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1244/1 od 8385 m² u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 2.381.000,00 kn.

Direktnom prodajom s kupcem: Boris Maltar, Vinogradi Ludbreški, Križevačka ulica 6, dana 24.10.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 2250/3 od 390 m² u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 19.500,00 kn.

Sukladno Predugovoru o kupoprodaji od 26.10.2021., direktnom prodajom s kupcem: Damir Par, Ludbreg, Kalnička ulica 9, dana 21.12.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 2692/13 od 125 m² u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 24.700,00 kn.

Direktnom prodajom s kupcima: Alen Kišić, Varaždin, Ulica Miroslava Krleže 1/1 i Saša Kišić, Sveti Đurđ, Cvjetna ulica 7, dana 25.10.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1288/2 od 118 m² u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 26.679,80 kn.

Sukladno Rješenju o raspisivanju natječaja za prodaju kuće u Čukovcu, od 20.09.2022. i Rješenja gradonačelnika od 07.10.2022., kojim je prihvaćena jedina pristigla ponuda ponuditelja: Tomislav Harambaša, Sveti Petar, Harambašina ulica 32, dana 10.10.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 640/7 od 472 m² i čkbr. 642/1 od 175 čhv, sve u k.o. Čukovec, za kupoprodajnu cijenu od 96.900,00 kn.

Direktnom prodajom s kupcima: Kovaček Mladen, Sveti Petar, Harambašina ulica 36 i Kovaček Mirela, Sveti Petar, Harambašina ulica 40, dana 13.10.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1518/2 od 294 m² u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 62.400,00 kn.

Sukladno Geodetskom elaboratu od 13.06.2022., direktnom prodajom s kupcima: Denis Namjesnik, Ludbreg, Ulica Miroslava Krleže 4 i Roza Namjesnik, Ludbreg, Ulica Miroslava Krleže 4, dana 30.09.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji dijela čkbr. 1511/4 od 195 m² u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 41.400,00 kn.

Sukladno Geodetskom elaboratu od 13.06.2022., direktnom prodajom s kupcem: Mirjana Balažinec, Poljanec, Ludbreška ulica 17, dana 30.09.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji dijela čkbr. 1511/4 i 1518/5, ukupne površine od 87 m² u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 18.500,00 kn.

Sukladno Rješenju o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta stambeno-poslovne namjene u Ulici akademika Josipa Tišljara u Ludbregu, od 12.08.2022. i Rješenja Gradskog vijeća od 26.09.2022., kojim je prihvaćena jedina pristigla ponuda ponuditelja: INSTAL-PROMET KANIŽAJ d.o.o., Čakovec, Kalnička 31, dana 30.09.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1240/10 od 1044 m² i čkbr. 1240/19 od 1317 m², sve u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 597.004,00 kn.

U izvještajnom razdoblju, nakon provedenog natječaja, prodano je poljoprivredno i šumsko zemljište u vlasništvu ili suvlasništvu Grada Ludbrega sljedećim kupcima:

- Lucija Beti, Sveti Križ, Ulica Augusta Šenoje 12, 40321 Mala Subotica: čkbr. 8645 – šuma od 4323 m² u k.o. Vinogradi L., za kupoprodajnu cijenu od 11.000,00 kn,
- Bobetić Igor, Vinogradi Ludbreški, Cvjetna ulica 9: čkbr. 4994 – šuma od 2349 m² u k.o. Vinogradi L., za kupoprodajnu cijenu od 9.950,00 kn,
- Botak Davor, Apatija 67: čkbr. 752 – oranica od 323 čhv (1/2 dijela) u k.o. Slokovec, čkbr. 753 – pašnjak od 67 čhv (1/2 dijela) u k.o. Slokovec, čkbr. 754 – sjenokoša od 337 čhv (1/2 dijela) u k.o. Slokovec, za ukupnu kupoprodajnu cijenu od 3.273,00 kn,
- Kirić Mladen, Sigetec Ludbreški, Ulica Augusta Šenoje 32: čkbr. 471 – oranica od 3026 m² u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 33.286,00 kn,
- Šalig Krešimir, Ludbreg, Ulica Mladena Kerstnera 7: čkbr. 3858 – šuma od 3309 m² u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 8.372,00 kn,
- Robert Škoro, Ludbreg, Frankopanska ulica 15: čkbr. 1179/38 – oranica od 269 čhv (3/5 dijela) u k.o. Slokovec, 1179/39 – livada od 59 čhv (3/5 dijela) u k.o. Slokovec, čkbr. 1239 – bara od 36 čhv (6/20 dijela) u k.o. Slokovec, čkbr. 1240 – sjenokoša od 66 čhv (6/20 dijela) u k.o. Slokovec, čkbr. 1241 – oranica od 517 čhv (6/20 dijela) u k.o. Slokovec, čkbr. 1207 – oranica od 1139 čhv (1/2 dijela) u k.o. Slokovec, za ukupnu kupoprodajnu cijenu od 22.300,00 kn.

U izvještajnom razdoblju kupljena je nekretnina od prodavatelja: Dijanušić Dino, Ludbreg, Trg slobode 9, za smještaj potrebne opreme za održavanje i upotrebu parkovno-rekreacijskog centra „Otok mladosti“, i to dana 19.10.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1406/2 od 220 m² u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 62.000,00 kn.

Kupljena je nekretnina od prodavatelja: ŽUPA SV. JURJA MUČENIKA, Braće Radića 4, Sveti Đurđ, radi mogućnosti uređenja sanjkališta i skijališta, i to dana 09.09.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 968 od 13020 m² u k.o. Vinogradi Ludbreški, za kupoprodajnu cijenu od 82.879,50 kn.

Sukladno Odluci Gradskog vijeća, od 26.09.2022., kupljena je nekretnina (teniska dvorana) od prodavatelja: Slavko Blagaj, Ludbreg, Ulica Frana Galovića 31, radi njene rekonstrukcije u višenamjensku sportsku dvoranu, i to dana 30.09.2022. sklopljen je Ugovor o kupoprodaji čkbr. 1096/8 od 2606 m² u k.o. Ludbreg, za kupoprodajnu cijenu od 1.250.000,00 kn.

b) ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA

U izvještajnom razdoblju, sukladno Rješenju o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora u zgradi u Ulici Petra Zrinskog 33, od 13.01.2022., sklopljeni su ugovori o zakupu poslovnog prostora bez plaćanja zakupnine temeljem članka 29. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora na području Grada Ludbrega („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 32/05 i 42/13) s obzirom da su zakupnici neprofitne udruge kojima je temeljna djelatnost provođenje aktivnosti od interesa za Grad Ludbreg, i to sa sljedećima zakupcima:

- Športsko-rekreativno društvo BSV Ludbreg, Ludbreg, Franje Kuharića 12 – ureda br. 4 površine od 18,36 m²,
- Udruga pčelara "Pčelarsko društvo" Ludbreg, Ludbreg, Trg Svetog Trojstva 16/II – ureda br. 5 površine od 13,13 m²,
- Udruga umirovljenika - "LAVANDA" - Ludbreg, Ludbreg, Ulica Vatroslava Lisinskog 1 - ureda br. 7 površine od 12,51 m².

Sa zakupnikom: LUCERA d.o.o., Hrastovsko, Kalnička 3, sklopljen je Ugovor o zakupu poslovnog prostora u Sportskoj dvorani u Ludbregu – restoran, izgrađen na čkbr. 1614/1 k.o. Ludbreg, i to 4. ETAŽA, koji posebni dio čini: caffe bar sa 67,76 m² i spremišta s 3,33 m² u prizemlju sportskog objekta u ukupnoj površini od 71,09 m², s time da se ovoj površini pridodaje ukupno još 15 m² za korištenje zajedničkih sanitarija, a zakupnik može koristiti i terasu ispred poslovnog prostora, te ukupna površina zakupljenog poslovnog prostora iznosi 86,09 m², bez plaćanja naknade sukladno odredbi članka 29. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora na području Grada Ludbrega („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 32/2005. i 42/2013.) s obzirom da je zakupnik trgovačko društvo čiji je osnivač i 100% imatelj udjela Grad Ludbreg.

III. 3. URBANIZAM

S obzirom da su u prethodnom izvještajnom razdoblju usvojene Odluka o donošenju V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ludbrega i Odluka o donošenju VI. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ludbreg, u ovom izvještajnom razdoblju nije bilo postupovne aktivnosti u pogledu izmjena ili dopuna prostorno planske dokumentacije.

IV. RAZVOJNI PROJEKTI, PODUZETNIŠTVO I TURIZAM

1. PROGRAM "PODUZETNIK 3"

U skladu sa programima u gospodarstvu, nastavljen je program "Poduzetnik 3" po kojem Grad Ludbreg sudjeluje u subvenciji kamata na poduzetničke kredite s 1% za uslužene djelatnosti te s 2% na proizvodne djelatnosti.

Minimalni iznos kredita je 35.000,00 kuna, a maksimalni iznos nije određen već ovisi o kvaliteti projekta i kreditnoj sposobnosti poduzetnika. To su krediti za gospodarstvo i poljoprivredu kojima se želi poticati razvoj malog gospodarstva. Odobreni krediti mogu se koristiti za:

- kupnju građevinskog i pripadajućeg zemljišta,
- kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekata,
- nabavu opreme ili pojedinih dijelova opreme za pogone smještene na području Grada Ludbrega,
- nabavu prijevoznih sredstava u funkciji poduzetništva,
- obrtna sredstva

Ugovori o realizaciji poduzetničkih kredita su potpisani sa sedam banaka: Zagrebačka banka, Varaždinska banka, Podravska banka, Privredna banka Zagreb, Raiffeisen banka, Erste banka i Hrvatska poštanska banka, te su isti prestali važiti 30. lipnja 2021. godine.

U razdoblju od 01.07.-31.12.2022. godine nije odobren niti jedan kredit za poduzetničke aktivnosti od strane poslovnih banaka, dok je plaćen iznos subvencija kamata na kredite u iznosu od 1.696,12 kn.

2. PROGRAM "KREDITOM DO USPIJEHA"

Grad Ludbreg i u 2021. godini pokazuje interes sa poticanje razvoja poduzetništva kroz Program „Kreditom do uspjeha 2014.“ putem Mjere 1. - Kreditom do konkurentnosti.

Prema ovom Programu, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, Županija i Grad Ludbreg sudjeluju u subvenciji kamate na poduzetničke kredite. Grad Ludbreg sudjeluje u subvenciji kamate na poduzetničke kredite u visini od 2 p.p. za proizvodne djelatnosti i 1 p.p. za uslužne djelatnosti. Minimalni iznos kredita koji se subvencionira iznosi 100.000,00 kn pa do maksimalnog iznosa do 5.000.0000,00 kn.

Krediti se mogu odobravati za financiranje ulaganja u:

- kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata
- kupnja nove opreme ili pojedinih dijelova opreme
- obrtna sredstva do 20% (za projekte iz uslužne djelatnosti) i do 30% (za projekt iz proizvodne djelatnosti) iznosa ukupno odobrenog kredita

Prema ovom Programu nije odobren nijedan kredit za poduzetničke aktivnosti na području grada Ludbrega te je u razdoblju od 01.07.-31.12.2022. plaćen iznos subvencija kamata na kredite u iznosu od 8.950,30 kn.

3. POTICANJE RAZVOJA PODUZETNIŠTVA

Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za poticanje razvoja poduzetništva na području Grada Ludbrega bio je otvoren u razdoblju od 01. srpnja 2022. godine do 30. studenog 2022. godine.

Dodjeljivale su se potpore za sljedeće mjere iz Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Ludbrega za razdoblje 2021.-2023. godine („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 70/20) (u daljnjem tekstu: Program):

Mjera 2.1. Subvencioniranje nabave i ugradnje novih strojeva i opreme

Mjera 2.2. Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika

Mjera 2.3. Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluge

Mjera 2.4. Subvencioniranje certificiranja proizvoda

Mjera 3.1. Programi razvoja poduzetničkih sposobnosti mladih i poticanje razvoja učeničkih zadruga i sl.

Mjera 3.2. Program „Inkubator za kreativne industrije“

Mjera 3.3. Subvencioniranje troškova naukovanja u deficitarnim zanimanjima

Mjera 3.4. Sufinanciranje troškova polaganja majstorskih i stručnih ispita

Mjera 4.1. Potpora za razvoj poduzetništva u turizmu

Mjera 4.2. Potpora za razvoj MICE industrije

Mjera 4.3. Potpora za podizanje kvalitete i konkurentnosti objekata za smještaj

Mjera 4.4. Otvorena vrata turističke ponude Grada Ludbrega

Mjera 4.5. Potpora za organizirani dolazak turista

Na Javni poziv pristiglo je ukupno 35 zahtjeva, a sredstva su dodijeljena za 32 zahtjeva koji su zadovoljavali sve propisane uvjete poziva u iznosu od 199.478,60 kuna.

4. PROGRAM POTPORA U POLJOPRIVREDI NA PODRUČJU GRADA

Na temelju Programa potpora u poljoprivredi 2021. - 2022. godine u razdoblju od 01.07.-31.12.2022. godine isplaćen je iznos od 240.269,68 kn za sve subvencije iz Programa.

Na javni poziv za poticanje malih proizvođača svinja pristiglo je 76 zahtjeva te je isplaćeno potpora u iznosu od 163.600,00 kuna.

Programom potpora u poljoprivredi na području Grada Ludbrega za razdoblje 2021.-2022. godine financiraju se sljedeće mjere:

Mjera 1: Potpora za nabavu loznih cijepova

Mjera 2: Potpora za nabavu novih vrsta voćnih sadnica te dugogodišnjih nasada

Mjera 3: Potpora za umjetno osjemenjivanje stoke (krava, junica, krmača)

Mjera 4: Potpora za nabavu i postavljanje sistema za navodnjavanje

Mjera 5: Potpora za nabavu i postavljanje staklenika i plastenika

Mjera 6: Potpora za nabavu sadnica povrća, cvijeća i sjemenja u plastenicima i staklenicima

Mjera 7: Potpora za održivu poljoprivredu

Mjera 8: Potpora za edukaciju poljoprivrednika

Mjera 9: Potpora za okrupnjavanje zemljišta

Mjera 10: Potpora za financiranje uzimanja uzoraka krvi konja

Mjera 11: Potpora za poticanje malih proizvođača svinja – poticaj za uzgoj i držanje svinja

Mjera 12: Potpora za uzgoj i držanje mliječnih krava

Mjera 13: Potpora za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu višegodišnjih nasada od tuče

Mjera 14: Potpora za nabavu novih košnica, pčelarske opreme i pčelinjih zajednica

Mjera 15: Potpora za poticanje rasta i razvoja poljoprivrednih zadruga

5. SAJMOVI I MANIFESTACIJE U ORGANIZACIJI GRADA LUDBREGA

5.1. „30 Ludbreški sejem“

„30. Ludbreški sejem“ održao se u razdoblju od 01. do 04. rujna 2022. godine na otvorenom prostoru središnjeg gradskog trga, ispred zgrade Pošte, perivoja dvorca Batthyany te na Zanatskom trgu u Preradovićevoj ulici.

Na Trgu Svetog Trojstva prodavali su se različiti proizvodi kao što su suveniri, ručni radovi, dječja oprema, knjige, cvijeće, kožna galanterija, proizvodi od meda, voće, kupinovo vino, ljekovito bilje, bučino ulje, drvenarija, košaraštvo te mnogi drugi iz cijele Hrvatske, dok je na Zanatskom Trgu jednu kućicu koristio ugostiteljski obrt iz Ludbrega.

Također, na sajmu su se predstavili i ludbreški poduzetnici i obrtnici sa svojim proizvodima i uslugama.

Na 30. Ludbreškom sejmu sudjelovalo je ukupno 60 izlagača iz cijele Hrvatske, što je za 13,2% ili za 7 izlagača više u odnosu na prošlu godinu. Prihod od naplate štandova i zakupa javne površine iznosi 69.170,00 kuna, što je za 15,3% ili 9.225,00 kuna više u odnosu na prošlu godinu.

Na dan otvorenja sajma, 1. rujna održan je Poslovni forum na temu „Zelena teretna logistika, suvremeni javni prijevoz i nove poslovne prilike za gospodarski i demografski razvoj ludbreške regije“, nakon kojeg je predstavljena kuharica „Ludbreški hren“ u prostoru Udruge vinogradara Trsek, a u 18 sati na gradskom trgu uz prigodni program Ludbreških mažoretkinja otvoren je 30. Ludbreški sejem.

5.2. Cinkuš adventski

Dana 17. prosinca 2022. godine održao se već tradicionalni božićni sajam „Cinkuš adventski“ na prostoru Zanatskog trga i pripadajuće šetnice.

U izložbeno-prodajnom dijelu sudjelovalo je ukupno 15 izlagača božićnog asortimana (božićni ukrasi i nakit, božićne dekoracije, pokloni, suveniri, ručni radovi, kolači, lepinje, med, sir, domaći proizvodi, ugostiteljstvo), pripremljen je kulturni program za posjetitelje i kuća Djeda Mraza za najmlađe. Također, organizirano je bilo i gledanje utakmice Svjetskog prvenstva Hrvatska-Maroko.

Prihod od naplate zakupa javne površine iznosio je 1.100,00 kuna te je utrošen za pokrivanje troškova organizacije sajma.

6. PROGRAM ZAŠTITE DIVLJAČI

Program zaštite divljači odobren je od strane Ministarstva poljoprivrede 2017. godine i vrijedi do 31. ožujka 2027. godine.

Potpisan je ugovor o provođenju programa zaštite divljači s tvrtkom EAM Konzalting koja je ovlaštena i certificirana za provođenje programa te je zajedno sa Lovačkim društvom Srnjak zadužena za obavljanje poslova nužnih za provedbu programa zaštite divljači.

7. LOKALNA AKCIJSKA GRUPA "IZVOR"

Najvažnije poslovi LAG-a „Izvor“ u prošlom periodu bile su pripreme i trening zaposlenika LAG-a „Izvor“ za pisanje nove Lokalne razvojne strategije LAG-a „Izvor“ kojom LAG planira osigurati financiranje ureda te ponovni raspis razvojnih projekta za sve članove LAG-a „Izvor“. U prošlom razdoblju također su izdane odluke sa četvrtog natječaja Lokalne akcijske grupe „Izvor“ – „2.2.1. „Obnova/modernizacija društvene infrastrukture ruralnog područja“ . Za prošli natječaj LAG „Izvor“ je maksimalno sufinancirao projekte u iznosu od 47.000,00 Eura dok je LAG „Izvor“ osigurao svojim članovima 3.160.846,95 HRK.

Također u prošlom razdoblju LAG „Izvor“ organizirao je 6 radionica „Izrada nove Lokalne razvojne strategije LAG-a „Izvor“ nove na kojem je ukupno sudjelovalo više od stotinu ljudi. Zaposlenici LAG-a slušali su sve ideje i projektne prijedloge stanovništva LAG-a „Izvor“ te se ove godine očekuje završetak i prijava nove Lokalne razvojne strategije LAG-a „Izvor“

PROJEKTI PRIJAVLJENI OD STRANE LAG-A „IZVOR“ ZA SVOJE ČLANOVE

U 2022. godini ured Lag-a nastavio je svim aktivnostima vezanim uz pomoć članovima u pripreminim aktivnostima vezanim uz prijavu na raspisane natječaje. Za Udruge Lag je izradio 11 prijava na natječaje (općinske, županijske i nacionalne).. Osim pisanja natječaja sa udrugama redovno komuniciramo i pomažemo oko poslova vezanih uz tekući rad udruga (prilagođavanje statuta, dokumentacija, financijskih izvještaja i slično). Osim udruga Lag je aktivno radio i sa poslovnim sektorom s područja LAG-a „Izvor“ gdje je savjetovao i pomagao poduzetnicima u pisanju poslovnih planova vezanih za dobivanje subvencioniranih poticajnih kredita.

STALNI RAD UREDA LAG-A „IZVOR“

Osim spomenutih najvažnijih poslova u proteklom razdoblju u uredu LAG „Izvor“ održano je više od 30 osobnih savjetovanja sa budućim potencijalnim korisnicima mjera PRRRH te ostalih otvorenih javnih natječaja na županijskoj , državnoj i Europskoj razini.

8. POLJOPRIVREDNA ZADRUGA „LUDBREŠKI KRAJ“

U razdoblju od 01.07. do 31.12.2022. godine, Poljoprivredna zadruga „Ludbreški kraj“ aktivno je počela s otkupom ranije dogovorenih proizvoda - krastavaca kornišona, paprike crvene rog i patlidžana od zadrugara i kooperanata.

Tako je ukupno 18 zadrugara i kooperanata predalo u Zadrugu 33.941,011 kg krastavaca, 17 zadrugara i kooperanata isporučilo je 131.168.490 kg paprike crvene rog, a ukupno je isporučeno Podravci d.d. 112.403,315 kg patlidžana.

Nakon tuče koja je 25. svibnja poharala područje sa najviše dogovorenih površina koje su trebale biti pod paprikom (Veliki i Mali Bukovec) te su uništena zasađena polja s presadnicama, Podravka d.d. je donirala 147.680 tisuća komada presadnica paprike koje su podijeljene na 8 poljoprivrednih gospodarstava.

Ostvarena je suradnja sa 51 proizvođačem povrća s područja Grada Ludbrega, općina Mali i Veliki Bukovec, Martijanec, Sveti Đurđ. Suradivali smo i sa proizvođačima iz Sračinca, Petrijanca, Hlebina, Popovače i Bjelovara.

Zadruga je pokrila troškove određenog repromaterijala za poljoprivrednu proizvodnju proizvođačima: foliju, navodnjavanje, mrežu za krastavce. Vrijednost poklonjenog repromaterijala je 30.000,00 kn ili 3.981,68 Eura.

18 poljoprivrednika je koristilo AGRIVI softver, globalno rješenje za upravljanje poljoprivrednom proizvodnjom radi lakšeg praćenja same poljoprivredne proizvodnje, usjeva i nasada, potrošnju repromaterijala, utrošeno radno vrijeme, vremenske prilike i ostalo.

Poljoprivredna zadruga Ludbreški kraj sudjelovala je na sajmovima, od 01.-02. prosinca održavao se 6. hrvatski stručni skup o proizvodnji povrća u Svetom Martinu na Muri u organizaciji Gospodarskog lista i Zajednice udruga hrvatskih povrćara gdje je i predsjednik zadruge održao izlaganje na temu „Proizvodnja povrća za industriju: primjer suradnje s Podravkom.“

28. prosinca zadruga je predstavljena na znanstveno- stručnom skupu pod nazivom „Održiva i regenerativna poljoprivreda – novi poljoprivredni standardi“ – ORP Sračinec 2022. Početkom prosinca aktivno je započeta suradnja sa obližnjim školama i vrtićima na isporuci povrća i voća koje imamo u ponudi.

9. VAROŠKI VRTI

Grad Ludbreg je i u 2022. godini nastavio sa projektom „Varoški vrtovi“ u sklopu kojega je zainteresiranim građanima koji nemaju vlastiti vrt, a žele se zdravo hraniti, dao na korištenje pripremljeno zemljište koje se nalazi na lokaciji koja nosi naziv „Varoški vrtovi“ po čemu je i sam projekt dobio ime.

Poljoprivredna parcela, čkbr. 1757 k.o. Ludbreg u površini od 1789 m², nalazi se na području Grada Ludbrega (lokacija rudina:Vrti, južno od Ulice Ljudevita Gaja). Za korištenje je dostupno 25 vrtnih parcela površine 50 m².

Zemljište je korisnicima dano na raspolaganje kroz vremensko razdoblje od dvije godine s mogućnošću produljenja korištenja. Pravo podnošenja zahtjeva za davanje na korištenje vrtna parcele ima osoba s prebivalištem na području Grada Ludbrega.

Trenutno je slobodna jedna parcela.

10. PRIPREMA I REALIZACIJA PROJEKTA

a. PROJEKTI U TIJEKU REALIZACIJE

1. Projekt **„European elections and democracy in a digital age supporting participation and digital culture“**, akronima DIGICA provodi se u okvirima programa Europa za Građane. Glavni cilj projekta je pružanje europskim lokalnim, regionalnim političarima i građanima alate za poticanje građanskog sudjelovanja u eri digitalne kulture. Projektne aktivnosti usredotočit će se na pomaganje kreatorima politika i građanima da se snađu u digitalnom medijskom okruženju, na poticanje građanskog angažmana putem medija i na inovativne načine sudjelovanja u političkim procesima poput e-savjetovanja, kreiranja e-politika te uspostavu digitalnih zajednica.
2. U provedbi je projekt **„Democratic Deficit Of The European Union“** u okvirima programa Europa za Građane. Projekt se odnosi na upoznavanje građana o institucijama Europske Unije s ciljem smanjivanja demokratskog deficita i približavanja politika Unije građanima. Nositelj projekta je San Gregorio Magno iz Italije, po projektu se planira direktno uključiti preko 100 sudionika i ini će biti implementiran kroz 2020. godinu.
3. U provedbi je projekt **„Strengthening Civic Participation in the Functioning of Inter-Municipal and Inter-Sectoral actors in Europe“** u okvirima programa Europa

za građane. Projekt ima za cilj poboljšati različite usluge na razini EU potičući građansko sudjelovanje, pa će se preko projektnih aktivnosti stvoriti mreža regionalnih dionika preko koje će se utjecati na nacionalne i europske procese donošenja politika. Nositelj projekta je Klaster regionalnog razvoja iz Slovačke i projekt uključuje 11 partnera.

4. U provedbi je projekt **„Digitalizacija sustava javne rasvjete kao dijela smart city solutions na području grada Ludbrega“** sufinanciran od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost. Projektom je predviđena modernizacija ormara javne rasvjete te ugradnja uređaja za povezivanje kompletne postojeće rasvjete na smart city platformu. Ukupan iznos projekta iznosi 1.041.151,25 kuna.
5. U provedbi je projekt **nabave komunalne opreme** namijenjene djeci odnosno ustanovama za predškolski odgoj i obrazovanje, dječjim igralištima i parkovima. Projekt je prijavljen na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost. Ukupan iznos projekta iznosi 647.757,50 kuna.
6. Grad Ludbreg je pridruženi suradnik po projektu **„Green cities for climate and water resilience, sustainable“**, koji je financiran iz Horizon 2020 programa, provodi se 5 godina i uključuje europske gradove Manchester, Valenciu, Wrocław, Brest, Zadar i Modenu. Ostali pridruženi gradovi iz Hrvatske su Osijek, Belišće, Biograd na moru, Drniš, Karlovac i Knin. Projekt se odnosi na razmjenu iskustva i stjecanju novih znanja vezano za primjenu „rješenja temeljenih na prirodi“ u borbi protiv klimatskih promjena.
7. Projekt **„STE(A)M KIDS“** provodi se u okvirima programa ERASMUS + . Projekt se odnosi na uspostavu STE(A)M koncepta učionice u dječjim vrtićima kao obrazovni pristup koji koristi znanost, tehnologiju, inženjerstvo, umjetnost i matematiku kao pristupne točke za razvoj različitih socijalnih, kognitivnih, istraživačkih vještina kod djece predškolske dobi, a bazira se na „learning by doing“ metodi nastave i rada. U izvještajnom razdoblju provodili su se transnacionalni sastanci projektnih partnera te treninzi učitelja i odgajatelja.
8. Projekt **„VR EDUCATION“** provodi se u okvirima programa ERASMUS +. Glavna ideja projekta je stvoriti inovativne pedagoške i nastavne metode koje će se temeljiti na digitalnim tehnologijama. Ideja ovog projekta je naučiti i potaknuti nastavnike/učenike da surađuju i koriste tehnologiju na kreativan i učinkovit način. U izvještajnom razdoblju radilo se na izradi strateškog dokumenta za buduću suradnju i Priručnika za nastavnike
9. Projekt **„Minorities Summit in Ludbreg“** provodi se u okviru programa Europske unije Europa za građane. Grad Ludbreg je nositelj projekta, a partneri na projektu su organizacije iz Slovenije, Mađarske i Srbije. Glavni ciljevi projekta su pružiti građanima različitih nacionalnosti i društvenih skupina priliku za sudjelovanje u zajedničkim aktivnostima te promicati različitost, toleranciju i poštivanje zajedničkih vrijednosti. Ukupna vrijednost projekta je 25.000,00 EUR.
10. Projekt **„STOP Cyberbullyingu“** prijavljen je na natječaj Zaklade za prevenciju kriminaliteta Sveti Mihael za dodjelu potpora u 2022. godini u prioritetnom području "Nasilje na internetu". Projektom se želi stvoriti sigurno i poticajno okruženje za svu djecu u školi i raditi na prevenciji nasilja na internetu kroz različite edukacije roditelja i

djece od strane policije, psihologa i učitelja informatike te izrađen priručnik o nasilju na internetu. Za provedbu projekta odobrena su sredstva u iznosu od 6.000,00 kuna, a projekt traje od 01.03.-01.11.2022. godine.

11. Projekt **„Regionalni znanstveni centar za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području“, akronima LORI** ukupne vrijednosti 22.217.250,00 kn odnosno 2.950.302,10 EUR, odobren je u lipnju 2022.godine u okviru Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora za razdoblje 2014. – 2021. godine. Provedba jednog od najvećih projekata u povijesti grada Ludbrega započinje u kolovozu ove godine i trajat će do kraja travnja 2024. godine. Od navedenog iznosa 85% financira se iz Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora, dok se preostali iznos osigurava iz državnog proračuna. Naglasak projekta je na obrazovanju, ali njegov je značaj daleko širi jer će se njegovom realizacijom aktivirati neaktivan prostor, odnosno stari mlin koji će tako postati STEM centar. Grad Ludbreg ovaj će projekt provoditi u suradnji s Osnovnom školom Ludbreg, Osnovnom školom Veliki Bukovec, Osnovnom školom Sveti Đurđ, Varaždinskom županijom, udrugom First Scandinavia iz Kraljevine Norveške i Međimurskim Veleučilištem u Čakovcu. Ovim projektom Grad i partneri uspostaviti će LORI, regionalni znanstveni centar za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje, kao neformalni oblik suradnje između jedinica lokalne i regionalne samouprave, osnovnih škola te drugih dionika. LORI će se temeljiti na STEM tematskom području, uvođenju informacijsko komunikacijskih tehnologija u odgoj i obrazovanje te na razvoju i poboljšanju STEM vještina učitelja, odgojno-obrazovnog osoblja i učenika. Projektom se planira riješiti problem nedostatnih prostora za STEM obrazovanje, nepostojanje adekvatno opremljenih STEM učionica, manjak znanja i vještina učitelja, odgojno obrazovnih radnika i učenika u STEM području te smanjenih mogućnosti za učenike u postojećem osnovnoškolskom obrazovnom sustavu.
12. Projekt **„Energetska obnova upravne zgrade Grada Ludbrega“** ukupne vrijednost 3.808.179,63 kuna. Projekt je odobren za sufinanciranje od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost. Projektom se planira zamijeniti postojeći sustav grijanja (plinski bojler) i hlađenja (klima uređaji) u zgradi gradske uprave sa obnovljivim izvorom energije u vidu dizalice topline. Osim toga, izvest će se toplinska izolacija tavana te zamjena rasvjetnih tijela.
13. Projekt **„Izgradnja sportsko - rekreacijskog igrališta za više sportova u naselju Bolfan“** odnosi se na izgradnju asfaltiranog sportsko - rekreacijskog igrališta za više sportova - košarka, mali nogomet u naselju Bolfan, Varaždinska ulica bb, [k.č.br. 370/1](#). Projekt uključuje postavljanje gumene podloge, ograđivanje igrališta, ogradom visine 5,0 m, uređenje pristupne staze, iscrtavanje igrališta, opremanje igrališta te postavljanje ploča obavijesti. Ukupna vrijednost projekta iznosi 618.937,50 kn.
14. Projekt **„Dogradnja, rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića „Radost“ Ludbreg“** je usmjeren na ulaganje u rekonstrukciju i nadogradnju dječjeg vrtića s ciljem povećanja infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta za povećanje dostupnosti predškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada Ludbrega. Nositelj projekta je Grad Ludbreg, a partner na projektu je Općina Rasinja. Predmetnom intervencijom dogradnje dječjeg vrtića povećat će se broj mjesta u vrtiću za 44 djece koja će biti smještena u 3 nova dnevna boravka. Ukupna vrijednost projekta je 3.672.000,00 kuna.
15. **Projekt implementacije obnovljivih izvora energije na stadionu NK Podravina.** Je odobren projekt u okviru poziva Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, a

njime je planirana implementacija fotonaponske elektrane na krov stadiona NK Podravina te uvođenje mjere solar PTV. Ukupna vrijednost projekta iznosi 493.865,00 kn.

16. **Network of Organizations and Towns for the European Elections - NOTE** provodi se u sklopu sklopu programa Europske unije CERV. Prijavitelj projekta je FATTORIA PUGLIESE DIFFUSA APS iz Italije, a Grad Ludbreg je partner na projektu. Cilj NOTE projekta je razmjena iskustava između partnera u području informiranja lokalnih građana o ulozi Europske unije i njezinim demokratskim vrijednostima; aktivnog europskog građanstva i demokratskih europskih izbora za Europski parlament 2024. godine; kulturne i građanske razmjene između različitih država članica. Vrijednost projekta za Grad Ludbreg je 5.500,00 EUR. Trajanje projekta je 24 mjeseca.
17. **Strategic and Human Rebirth in European Local Community - EUREBIRTH** provodi se u sklopu sklopu programa Europske unije CERV. Prijavitelj projekta je COMUNE DI CAPIZZONE iz Italije, a Grad Ludbreg je partner na projektu. Opći ciljevi projekta su: promocija razmjene između građana različitih zemalja; poticanje suradnje među općinama i razmjena najboljih praksi. Vrijednost projekta za Grad Ludbreg je 15.710,00 EUR. Trajanje projekta je 24 mjeseca.
18. **Sharing sustainable solutions for green approaches in urban environments - SSSGAUE** provodi se u sklopu sklopu programa Europske unije CERV. Prijavitelj projekta je GENISTA RESEARCH FOUNDATION iz Malte, a Grad Ludbreg je partner na projektu. Projekt SSSGAUE ima za cilj okupiti lokalne općine i nevladine organizacije s ciljem postizanja ciljeva tranzicije prema zelenom i održivom urbanom razvoju nizom aktivnosti usmjerenih na specifične ciljne skupine. Cilj projekta je podržati dobro lokalno upravljanje i ojačati sudjelovanje građana u odlučivanju o zelenoj tranziciji u partnerskim gradovima. Vrijednost projekta za Grad Ludbreg je 17.930,00 EUR. Trajanje projekta je 24 mjeseca.

b. PRIJAVLJENI PROJEKTI:

U periodu od srpnja do kraja prosinca 2022. godine prijavljeni su slijedeći projekti:

1. Projekt „**GreenCycle**“ prijavljen je na Interreg Danube. Grad Ludbreg je partner na projektu, a cilj projekta je razvoj cikloturizma na prostoru dunavske regije. Vrijednost projekta za Grad Ludbreg je 200.000,00 EUR.
2. Projekt „**Development of Landscape Interpretation Centres in Danube Region**“ prijavljen je na Interreg Danube. Grad Ludbreg je partner na projektu, a prijavitelj je Grad Gradiška. Cilj projekta je uspostaviti centre za interpretaciju krajolika u dunavskim područjima kao modele aktivnog sudjelovanja lokalnih zajednica i relevantnih aktera u zajedničkom pristupu kroz jačanje uloge kulture i održivog turizma u gospodarskom razvoju, socijalnoj uključenosti i društvenim inovacijama. Vrijednost projekta za Grad Ludbreg iznosi 341.000,00 EUR.
3. Projekt „**Adaptation to climate change through green urban renewal**“ prijavljen je na program Interreg EUROmed. Grad Ludbreg je prijavitelj projekta, a ukupna vrijednost projekta iznosi 2.695.629,00 EUR. Opći cilj projekta je prilagodba klimatskim promjenama i prevencija rizika od prirodnih katastrofa.

4. Projekt „**HYSOL**“ prijavljen je na program Interreg EUROmed. Grad Ludbreg je partner na projektu, a ukupna vrijednost projekta za Grad Ludbreg iznosi 225.300,00 EUR. Cilj projekta je poboljšati usvajanje uređaja za čistu energiju čime se učinkovito smanjuje ugljični otisak u EU-u i postiže ugljična neutralnost.
5. Na Javni poziv gradovima indeksa razvijenosti od V. do VIII. skupine za financijsku potporu za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022. godini prijavljen je **dječji vrtić Radost Ludbreg** te su u prosincu 2022.godine odobrena i iskorištena sredstva u iznosu od 412.500,00 kuna/54.748,16 eura.
6. Projekt „**Energetska obnova upravne zgrade Grada Ludbrega**“ prijavljen je na Javni poziv Ministarstva kulture i medija. Ukupna vrijednost projekta je 996.246,25 HRK.
7. Projekt „**Development and implementation of the sustainable aquaculture module for elementary school students**“ prijavljen je na program bilateralne suradnje EEA Financijskog mehanizma. Ukupna vrijednost projekta je 98.600,00 EUR.
8. Projekt „**Strategija zelene urbane obnove Grada Ludbrega**“ prijavljen je na natječaj Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Cilj projekta je izrada temeljnog strateškog akta koji se odnosi na razvoj zelene infrastrukture, integraciju rješenja temeljenih na prirodi, unapređenje kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, ostvarenje ciljeva energetske učinkovitosti, prilagodbe klimatskim promjenama i jačanje otpornosti na rizike. Ukupna vrijednost projekta je 235.000,00 HRK.

V. DRUŠTVENE DJELATNOSTI, SOCIJALNA SKRB I OPĆI POSLOVI

V.I. DRUŠTVENE DJELATNOSTI

1. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OSNOVNOG OBRAZOVANJA

U dječjim vrtićima (gradskom i dva privatna) nastavlja se do 30. rujna 2022. godine sufinanciranje Grada u iznosu od 950,00 kuna za puni desetosatni program boravka djece i to za maksimalan broj djece za koje pojedini vrtić ima odobrenje za smještaj sukladno Državnim pedagoškim standardima predškolskog odgoja i naobrazbe.

Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima u 2022. godini povećano je od 01. listopada 2022. godine sufinanciranje Grada za 50,00 kuna te je iznos sufinanciranja iznosio 1.000,00 kuna mjesečno po djetetu. Predmetnom odlukom utvrđena je i nova ekonomska cijena boravka u Dječjem vrtiću „Radost“ također od 01. listopada 2022. godine i to =1.600,00 kuna mjesečno po djetetu vrtićke dobi i =1.700,00 kuna mjesečno po djetetu jasličke dobi. Za novoupisanu ili ispisanu djecu koja borave u vrtiću manje od 200 sati mjesečno, iznos financiranja utvrđuje se razmjerno broju dana provedenih u vrtiću u pojedinom mjesecu.

Također je nastavljeno sa sufinanciranjem boravka djece slabijeg imovnog stanja, osigurana su bila i sredstva za sufinanciranje edukacija i edukativnih programa u dječjim vrtićima.

U dječjem vrtiću „Smjehuljica“ provodio se program ranog i predškolskog odgoja s naglaskom individualnog pristupa poticanju cjelovitog razvoja svakog djeteta uključujući i djecu s poteškoćama u razvoju. Nastojalo se što uspješnije integrirati u odgojnu skupinu djecu

s teškoćama u razvoju stoga su i nadalje bila angažirana 3 zaposlenika za radnom mjestu pomoćnika djeci s teškoćama u razvoju, a čiji se rad financira iz gradskog proračuna.

Nastavljeno je s dosadašnjim projektima sufinanciranja prijevoza učenika osnovne škole, sufinanciranje produženog boravka učenika, troškova mentora i odlaska na natjecanja, osnovnoškolskog sporta, radne bilježnice, školski pribor kao i sufinanciranje autobusnog prijevoza učenika te pojedinih programa Srednje škole Ludbreg. Grad Ludbreg i u proteklom izvještajnom razdoblju, a na početku školske godine sufinancirao je nabavu školskog pribora u pojedinačnoj vrijednosti od =100,00 kuna po učeniku kao i nabavu radnih bilježnica za učenike Osnovne škole Ludbreg u ukupnom iznosu od =339.120,24 kuna. Za sve učenike prvih razreda nabavljene su i podijeljene prigodne bojanke „Sigurni u prometu“.

I dalje se radilo na aktivnostima u okviru programskih zahtjeva projekta Grad Ludbreg-prijatelj djece.

2. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SPORTA

Nastavljeno je ulaganje u sport sufinanciranjem sportskih klubova preko Zajednice sportskih udruga, a sukladno osiguranim proračunskim sredstvima i Ugovoru o financijskoj potpori programima Zajednice u 2022. godini. Nastavljeno je sa sufinanciranjem projekta „Kretanje je život“. U izvještajnom razdoblju završena su ulaganja i u pojedine sportske objekte na području našega Grada i to: Sportski park Podravina, igralište Bolfan i uređenje atletske staze u Ludbregu. Također je potrebno napomenuti da je i nadalje korištenje gradske sportske dvorane besplatno za sve klubove koji su članovi Zajednice sportskih udruga.

3. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI KULTURE

Grad Ludbreg osnivač je 2 ustanove iz oblasti kulture i to Centra za kulturu i informiranje «Dragutin Novak» Ludbreg i Gradske knjižnice i čitaonice «Mladen Kerstner» Ludbreg,

3.1.CENTAR ZA KULTURU I INFORMIRANJE «Dragutin Novak» Ludbreg

Osnovne djelatnosti Centra za kulturu i informiranje „Dragutin Novak“ su:kulturna baština, informiranje, izdavaštvo, organizacija pojedinih manifestacija odnosno programa te kultura.

U sklopu kulturne baštine Centar se bavi čuvanjem, prezentiranjem te stručnom obradom geološke, palentološke, arheološke i etnološke baštine.

U izvještajnom razdoblju Centar za kulturu i informiranje „Dragutin Novak“ Ludbreg je bio organizator mnogobrojnih događanja pod nazivom „Ludbreg petkom“ tako da je bilo organizirano otvorenje izložbi, predstavljanje knjiga, predstave za djecu te koncerti.

Tijekom srpnja mjeseca organizirano je otvorenje izložbe „Povratak u tehnološku prošlost“ te koncerti Ivane Galić i Solu Beat te „Splitskih virtuzozna.“

U kolovozu je u sklopu manifestacije Ludbreška Sveta Nedjelja organiziran „Koncert kroz generacije“ , koncert filmske glazbe, koncert indijske klasične glazbe, koncert kvarteta flauta.

Najznačajniji događaj u rujnu bilo je svečano otvorenje multifunkcionalne dvorane koja ima 250 sjedećih mjesta, moderno je uređena, a budući da je multi funkcionalna u njoj će se moći održavati razni kulturno-umjetnički programi, koncerti, kino projekcije, konferencije, seminari, tribine, predavanja i ostali slični sadržaji. Također je organiziran i koncert u sklopu Varaždinskih baroknih večeri.

Tijekom listopada organiziran je koncert svjetski poznatih glazbenika Natalie Moisseve i Ivana Koneva.

U studenom održani su u novootvorenoj dvorani već tradicionalni dani Mladeni Kerstnera na kojima su sudjelovale mnogobrojne amaterske kazališne družine s predstavama na kajkavskom narječju. Također je organizirano i predstavljanje nove knjige Aleksandra Horvata.

Provodile su se i aktivnosti Puhačkog orkestra.

Vezano uz novinsko-nakladničku djelatnost, izdano je šest brojeva „Ludbreških novina“ u kojima su popraćeni svi događaji od značaja za Grad Ludbreg.

3.2. GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA «Mladen Kerstner»

U okviru svoje djelatnosti Knjižnica redovito pribavlja periodičke publikacije, te svake godine vrši nabavu knjižne i neknjižne građe te provodi dio kulturoloških djelatnosti.

U izlogu Knjižnice redovito se obilježavaju obljetnice rođenja ili smrti velikih povijesnih ličnosti ili događanja. Isto tako, uspostavljena je veoma dobra suradnja s osnovnim školama, kako ludbreškom tako i susjednima, kao i sa dječjim vrtićima s područja Grada Ludbrega.

Knjižnica je provodila pričaonice „Slovo po slovo“ i kreativne radionice „Slušam, pričam, stvaram“ za djecu od 3 do 6 godina koje okupljaju djecu na bazi tjednih aktivnosti. Kontinuirano se provodio i program „Priča za laku noć“ ,s obzirom na dobar odaziv roditelja i djece, zatim radionice za djecu (likovne i glazbene), izložbe slika te večeri poezije. Svi programi Knjižnice na Dječjem odjelu za djecu i s djecom bili su sastavni dio akcije „Grad Ludbreg – prijatelj djece“.

U izvještajnom razdoblju održani su kajkavski dani u Ludbregu pod nazivom „Kešnerijada 2022.“ povodom 94. obljetnice rođenja Mladena Kerstnera, prigodnim aktivnostima obilježen je Mjesec hrvatske knjige kao i Dan hrvatskih knjižnica. U sklopu Kajkavskog poetskog gartlica postavljena je ploča međimurskom pjesniku Tomašu Goričancu. Organizirano je gostovanje poznatog dječjeg pjesnika Luke Paljetka, zatim predstavljanje knjige Zorana Ferića „Dok prelaziš rijeku“. U suradnji s Rotary clubom Ludbreg održana je tribina „Mama, kaj ima za jesti“.

U Izvještajnom razdoblju Gradska knjižnica je svojim korisnicima i svim građanima ponudila iznimno kvalitetne kulturne programe.

4. JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SOCIJALNE SKRBI

I u drugoj polovini 2022. godine Grad Ludbreg osigurao je u Proračunu sredstva za naknade troškova stanovanja, jednokratne novčane pomoći, stipendije i pomoći učenicima i studentima, naknade za novorođenu djecu kao i sredstva za rad udruga koje se bave djelatnostima socijalne skrbi na području Grada.

Gradsko društvo Crvenog križa

Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg, kao vodeća humanitarna organizacija, na osnovu postojeće dokumentacije, na području regije Ludbreg djeluje više od 140 godina.

I u ovom izvještajnom razdoblju uspješno se provodio program „Pomoć u kući starim, bolesnim i nemoćnim osobama“, a na ovom programu i dalje je stalno zaposlena jedna djelatnica. Gradskom društvu zaposlen je i 1 kućni majstor kojeg financiraju sve jedinice lokalne samouprave ludbreške regije i koji na području cijele ludbreške regije obavlja dio poslova iz navedenog programa. U izvještajnom razdoblju na području Grada postojalo je do 30 korisnika obuhvaćenih mjerom pomoći u kući

Provodile su se i aktivnosti iz plana i programa Hrvatskog crvenog križa „Djelovanje u katastrofama“, „Služba traženja“, a organiziran je i rad s mladeži crvenog križa.

S 30. rujna 2022. godine uspješno je završen projekt Zaželi II pod nazivom „Pomažemo sebi – pomažemo drugima“ putem kojeg je bilo zaposleno 20 žena koje su skrbile o ukupno 139 korisnika starije životne dobi donoseći im hranu, lijekove, ogrjev, brinule se o čistoći prostora u kojem korisnici žive, pomagale im u plaćanju računa i vodile brigu da se likovi redovno uzimaju, pomagale im pri odlasku kod liječnika, u banku, CZSS, poštu i druge institucije bitne za normalno funkcioniranje ljudi starije životne dobi.

Krajem godine potpisan je ugovor o provođenju novog projekta „Pomažemo sebi – pomažemo drugima“ – faza III čije je trajanje predviđeno kroz 6 mjeseci, vrijednost projekta je 128.143,87 eura i 100 % je financiranje iz europskog fonda.

U izvještajnom razdoblju bile su i određene aktivnosti novoosnovanog Tima za psihosocijalnu podršku koji ima za cilju rad na mentalnoj higijeni ljudi odnosno u osnaživanju samopouzdanja i pomaganja u rješavanju problema, istraživanju novih informacija ako je riječ o žrtvama nekih od oblika nasilja ili osobama sklonim autodestruktivnim ponašanjima. Tim se sastoji od 6 osob od čega su 3 psihologa, 2 socijalne radnice sa završenim terapijskim dijelom i 1 mag. osposobljen za prepoznavanje nenasilja kod djece. Tim obavlja individualne i grupne ili obiteljske razgovore s osobama u potrebi i to izravno, telefonom ili online.

Značajna je bila i pomoć Gradskog društva Crvenog križa Ludbrega prilikom organizacije Ludbreške Svete Nedjelje.

Bile su organizirane i akcije dobrovoljnog darivanja krvi na kojima su naši sugrađani pokazivali svoju humanost darujući svoju krv.

U izvještajnom razdoblju Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg provelo je sve svoje planirane aktivnosti.

Socijalna potpora

Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Ludbrega propisano je tko mogu biti korisnici socijalne skrbi, njihova prava iz sustava socijalne skrbi, uvjeti, način i postupak ostvarivanja tih prava.

Putem Socijalnog vijeća pružala se pomoć socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama koje same ili uz pomoć obitelji zbog nepovoljnih socijalnih prilika ili drugih okolnosti nisu u mogućnosti iste zadovoljiti, kao i pomoć za podmirenje troškova ogrjeva. U navedenom razdoblju održane su 4 sjednice Socijalnog vijeća. Podnijeto je i razmatrano ukupno 47 zahtjeva od kojih je 37 povoljno riješeno, odnosno podnositeljima zahtjeva odobren je neki vid pomoći. Sukladno Odluci o socijalnoj skrbi u hitnim slučajevima o pojedinim zahtjevima odlučivano je i pojedinačnim zaključcima gradonačelnika.

Početkom 2022. godine objavljen je novi Zakon o socijalnoj skrbi, prema kojem te sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Ludbrega dodjeljuju se i pomoći za stanovanje za korisnike koji ispunjavaju uvjet prihoda ili socijalni uvjet. U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 12 rješenja u upravnom postupku kojima je pojedinim podnositeljima odobren neki vid pomoći za stanovanje: plaćanje računa za električnu energiju, plaćanje računa za vodoopskrbu, plaćanje računa za odvoz smeća, plaćanje najamnine te plaćanje računa za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda.

Također su se umirovljenicima i osobama slabijeg imovnog stanja s prebivalištem na području Grada Ludbrega, a čija mirovinska ili druga primanja iznose do 2.000,00 kuna mjesečno, isplatile jednokratne socijalne pomoći u iznosu od =200,00 kuna. Ove pomoći isplaćivane su u razdoblju od 14.-22. prosinca 2022. godine, a na ime pomoći za božićne blagdane. Isplatu ovih jednokratnih socijalnih pomoći ostvarilo je ukupno 385 korisnika, a za ove namjene utrošeno je ukupno =77.000,00 kuna.

U izvještajnom razdoblju utrošeno je za sve ove namjene ukupno 241.122,96 kuna.

Potpore za novorođenu djecu

Od siječnja 2022. godine primjenjuje se nova Odluka o jednokratnim novčanim pomoćima za novorođenu djecu kojom je određena visina jednokratnih novčanih pomoći za svako novorođeno dijete. Ovom Odlukom određena je visina jednokratne novčane pomoći koju dodjeljuje Grad Ludbreg za svako novorođeno dijete u iznosu od =2.500,00 kuna. Pravo na isplatu ostvaruje jedan od roditelja novorođenog djeteta s prebivalištem na području Grada Ludbrega u trenutku rođenja djeteta.

Od 4. kolovoza 2020. godine usluga eNovorođenče dostupna je roditeljima s područja Grada Ludbrega. Uvođenjem ove usluge, Grad Ludbreg omogućio je roditeljima novorođenog djeteta da prilikom prijave svog djeteta u matičnom uredu ili putem sustava e-Građani, kroz uslugu e-Novorođenče Gradu Ludbregu dostave zahtjev za jednokratnu naknadu za novorođeno dijete. Uvođenjem elektronskog zaprimanja zahtjeva za jednokratnom novčanom naknadom za novorođenčad, roditelji više neće morati u gradskoj upravi Grada Ludbrega predavati zahtjev, skupljati potrebnu dokumentaciju i osobno je predavati već će sve moći učiniti na jednom mjestu prilikom same prijave djeteta. Uvođenjem usluge eNovorođenče, nije se ukinulo zaprimanje osobno podnesenih zahtjeva.

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 39 zahtjeva, te je na ime naknada odnosno potpora za novorođenu djecu isplaćeno ukupno =97.500,00 kuna.

Stipendije

Grad Ludbreg nastavio je sa stipendiranjem studenata i učenika s područja Grada. Za akademsku godinu 2022./2023. odobren je nastavak stipendiranja za 31 stipendista od kojih su 20 studenata i 11 učenika, a dodijeljeno je još 24 novih stipendija za 22 studenata i 2 učenika.

Grad Ludbreg trenutno stipendira ukupno 47 stipendista iz razloga što su neki stipendisti odustali od gradske stipendije jer su ostvarili pravo na državnu stipendiju. Studentima koji nisu korisnici nikakvih stipenija isplaćena je jednokratna novčana potpora za blagdane u iznosu od 300,00 kuna. Na javni poziv prijavilo se ukupno 75 studenata te je utrošen iznos od 22.500,00 kuna.

U izvještajnom razdoblju za ove namjene utrošeno je ukupno =176.600,00 kuna.

Ostale javne potrebe iz socijalne skrbi

Sukladno Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2022. godinu, Grad Ludbreg potpomaže rad i financiranje udruga sa područja Grada. Na ovom području djeluju: Caritas župe Ludbreg, Udruga «Ludbreško sunce», Udruga umirovljenika regije Ludbreg, Udruga antifašističkih boraca i antifašista općina i grada Ludbrega, Udruga hrvatskih dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata-Hvidra, Udruga ludbreški branitelji Vukovara 1991., Invalidsko društvo Ilco Varaždin, Udruga slijepih Varaždinske županije i Društvo multipleskleroze Varaždinske županije.

Pojedine udruge prijavile su svoje programe odnosno projekte na Javni natječaj kojeg je Grad raspisao te su, po provedenom postupku, sklopljeni ugovori o financijskoj potpori za financiranje pojedinih programa odnosno projekata u 2022.godini.

5. JAVNE POTREBE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA

U prosincu 2015.godine donijet je novi Pravilnik o uvjetima i postupku za dodjelu financijskih potpora za programe i projekte organizacijama civilnog društva iz Proračuna Grada Ludbrega, čime je detaljno utvrđen postupak i uvjeti financiranja organizacija civilnog

društva, a u skladu sa novim Zakonom o udrugama i Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge.

Tako je navedenim pravilnikom propisano da će Grad Ludbreg u Proračunu osiguravati novčana sredstva za projekte i programe organizacija civilnog društva koji su od interesa za Grad te koji su na odgovarajući i pravovremeni način prijavljeni na javni natječaj koji će Grad raspisivati po donošenju proračuna za narednu godinu.

U siječnju 2022. godine raspisan je javni natječaj za programe i projekte organizacija civilnog društva, a podnijete prijave razmatane su početkom 2022. godine.

Na raspisani javni natječaj pristigle su ukupno 33 prijave. Po odobrenju programa odnosno projekata sklopljen je ukupno 31 ugovor s organizacijama civilnog društva odnosno udrugama te su im za provođenje programa odnosno projekata dodijeljena sredstva u ukupnom iznosu od =368.000,00 kuna, a sukladno osiguranim sredstvima u Proračunu Grada Ludbrega za 2022. godinu.

Člankom 2. Pravilnika propisano je da se sredstva mogu odobriti i za ad hoc inicijative odnosno jednokratne podrške koje se pojavljuju izvan rokova predviđenih objavom Natječaja ili Poziva.

U izvještajnom razdoblju za ove namjene utrošeno je 249.412,76 kuna.

6. JAVNE POTREBE ZAJEDNICE TEHNIČKE KULTURE

Zajednica tehničke kulture Grada Ludbrega objedinjuje i koordinira rad udruga tehničke kulture na području Grada Ludbreg s ciljem: unapređenja tehničke kulture stanovništva posebice mladih kroz obrazovne programe i projekte, popularizacije tehničkih znanosti kroz rad s nadarenim učenicima osnovne i srednje škole te održavanja obrazovnih programa za odrasle s ciljem dokvalifikacije i prekvalifikacije.

ZTKL kao krovna udruga nastavila je s radom u sekcijama mladih tehničara (MT) i počela sa samostalnom organizacijom radionica programiranja, 3D modeliranja i tehničkog crtanja. Time su se aktivnosti ZTKL podijelile na dvije grane: Sekcije mladih tehničara i Programske radionice.

Ljetna škola tehnike 2022. – po prvi puta organizirana je Ljetna škola tehnike s vrlo aktualnim, zanimljivim temama, prilagođenim dječjem uzrastu uz raznovrsne aktivnosti i radionice. Program je bio namijenjen djeci osnovnoškolskog uzrasta /od drugog do osmog razreda/ te srednješkolskog uzrasta, a trajao je u vremenu od 04.07.-12.08.2022. godine. Program je bio raspoređen po tjednima, po 5 radnih dana (od ponedjeljka do petka) u vremenu od 10:00 do 14:00 sati, a odvijao se kroz demonstrativne i aktivne radionice: maketarstvo, modelarstvo, robotika, 3D printanje, fizika, fotografija, raketarstvo, radiogoniometrija i orijentacijsko trčanje. Radionice je pohađalo 40 djece osnovnoškolskog uzrasta s područja Grada Ludbrega, uže i šire okolice, a bilo je polaznika i iz Varaždina i Novog Marofa.

Kamp Sljeme za polaganje P razreda – u vremenu od 10. do 15. srpnja održan je prvi po redu Radioamaterski kamp za mlade pod nazivom „Radioamatersko ljeto na Sljemenu“. Kampu je prisustvovalo 27 uspješnih mladih polaznika iz četiri hrvatske županije i Grada Zagreba, a iz Radiokluba Ludbreg prisustvovalo je 4 djece početnika te 1 polaznik s položenim P razredom pod vodstvom tajnika Radiokluba Ludbreg.

Micro:bit/robotika za mlade uzraste/ - nastavljen je rad na edukaciji micro:bit te je ostvarena suradnja sa Zakladom IRIM čime su uspostavljeni novi kontakti i obrazovanje mentora i djece za budući bolji rad. Od rujna mjeseca djeca su bila organizirana u 2 grupe: mini Micro:bit i Napredni Micro:bit. BBC micro:bit je malo računalo namijenjeno učenicima osnovnih škola koje im može pomoći naučiti kodirati. Micro:bit ima mogućnost priključivanja različitih senora te je zbog toga primjenjiv u različitim obrazovnim predmetima.

Roboliga 2022/2023. – lokalna robotska liga koja obuhvata: OŠ Sveti Đurđ, OŠ Martijanec, OŠ Veliki Bukovec, OŠ Ludbreg i Zajednicu tehničke kulture Ludbreg. Cilj je povećanje zanimanja za programiranje te poticanje kompetitivnosti u robotici kako bi se pridobila što duža motivacija za ostanak u području programiranja.

Origami u školi - origami je zabavna aktivnost koja prati određena pravila, ujedno razvija motoričke i intelektualne sposobnosti, kretavnost i strpljenje, potiče maštu, razvija smisao za estetiku i logičko razmišljanje. Cilj origamija je pružiti prigodu za učenje na kreativan način u obliku izvannastavne aktivnosti koja će biti zabavna i neobvezujuća. Origami je zapravo gimnastika za moza, održava njegovu vitalnost i funkcije, pomaže u postizanju bolje koncentracije, a preporučuje se i za vježbanje motorike ruku. U ovom projektu edukator jednom tjedno odlazi u osnovnu školu i 2 školska sta radi svom djecom stvarajući origami oblike.

U izvještajnom razdoblju za rad Zajednice tehničke kulture isplaćena su sredstva u ukupnom iznosu od =57.000,00 kuna, a sukladno Ugovoru o financijskoj potpori programima i realiziranim aktivnostima u izvještajnom razdoblju.

7. VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA

7.1. Vatrogasna zajednica i DVD

Grad Ludbreg obavezan je sukladno važećim pravnim propisima financirati rad i razvoj vatrogastva, te je kao i dosada nastavio i mnogo više nego je zakonska obveza financirati rad vatrogasne zajednice, a preko nje i dobrovoljnih vatrogasnih društava.

Na području Grada Ludbrega djeluje Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega koja je osnovana 1993. godine u čiji rad je aktivno uključeno ukupno 7 dobrovoljnih vatrogasnih društava; DVD Ludbreg kao središnje društvo, te DVD Bolfan, Kućan Ludbreški, Selnik, Sigetec Ludbreški, Slokovec i Hrastovsko. Vatrogasna zajednica Grada Ludbrega trenutačno broji 341 člana od čega je 93 operativnih članova, 73 izvršnih članova, 8 pričuvnih članova, 9 veterana, 8 počasnih članova, 33 pomažućih članova, 34 člana vatrogasne mladeži, 46 članova vatrogasnog podmlatka i 37 ostalih članova.

U izvještajnom razdoblju pojedina dobrovoljna vatrogasna društva u okviru operativne djelatnosti išla su na intervencije kada je to bilo potrebno.

Od operativnih aktivnosti provodilo se slijedeće:

- *pregled hidrantske mreže
- *usluge na zahtjev pojedinih korisnika (prijevoz pitke vode, pranje prometnica, čišćenje bunara i dr.)
- *osiguranje događaja – osiguranje biciklističke utrke „CRO RACE 2022“, osiguranje dežurstava za vrijeme Sv. Nedjelje,
- *pokazne vježbe – organizacija preventivnih edukacijsko-pokaznih zajedničkih vježbi koje se odnose na simulacije sigurne evakuacije i spašavanja uslijd mogućih opasnosti i prilagođenih scenarija,
- *uvježbavanje natjecateljskih ekipa i sudjelovanje na natjecanjima,
- *ostale aktivnosti – tradicionalno hodočašće vatrogasaca u sklopu manifestacije Sv. Nedjelje.

Krajem godine izvršen je u Gradu Ludbregu inspekcijski nadzor vezano uz provedbu Zakona o vatrogastvu i podzakonskih akata koje se odnose na jedinice lokalne samouprave te u postupku nadzor nisu utvrđene nepravilnosti u provođenju zakona i podzakonskih akata.

7.2. Civilna zaštita

Tijekom izvještajnog razdoblja nastavilo se aktivno raditi na usklađivanju i donošenju akata sukladno obvezama proizašlim iz novog Zakona o sustavu civilne zaštite.

Nositelj aktivnosti sukladno zakonskim ovlastima je Stožer civilne zaštite koji se sastoji od načelnika Stožera, zamjenika načelnika stožera i 7 članova.

Sukladno zakonskim obvezama izrađeni su dokumenti vezano uz sustav civilne zaštite i to Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Ludbrega za 2022. godinu kao i Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Ludbrega za 2023. godinu s trogodišnjim financijskim učincima. Ove dokumente usvojilo je Gradsko vijeće Grada Ludbrega na svojoj 15. sjednici održanoj dana 22. prosinca 2022. godine.

U ovom izvještajnom razdoblju bila je intenzivna, gotovo svakodnevna suradnja i komunikacija s Područnim uredom civilne zaštite Varaždin, kao i Županijskim stožerom civilne zaštite Varaždinske županije.

8. TURISTIČKA ZAJEDNICA PODRUČJA CENTAR SVIJETA

U izvještajnom razdoblju Turistička zajednica područja Centar svijeta bila je organizator ili suorganizator mnogobrojnih događanja u našem Gradu.

Tijekom ljeta održani su razni programi pod nazivom „Aktivno ljeto u Ludbregu“, a koji su obuhvaćali sadržaje i aktivnosti kojima se potiču građani da se aktivno uključe u njihovo provođenje s ciljem poboljšanja mentalne snage, fizičke kondicije i zdravlja u konačnici. Također je organizirano i već tradicionalno crtanje na ulici za djecu koje svake godine okuplja puno djece s našega područja.

Održana je i tradicionalna manifestacija „Ludbreška Sveta Nedjelja“ sa popratnim programima te završnim misnim slavljem prve nedjelje mjeseca rujna.

Pružena je pomoć kod organizacije biciklističke utrke CRO RACE 2022. godine s obzirom da je završetak I etape bio upravo u Ludbregu.

Početkom studenoga 2022. Organizirana je Konferencija „Turizam malih gradova“ kojoj je bio cilj okupiti i povezati predstavnike lokalnih samouprava, turističkih zajednica, turističkih i razvojnih agencija, privatnog turističkog sektora, institucija te istražiti modele turističkog razvoja malih gradova, proučiti primjere dobre prakse, a sve u kontekstu kreiranja održivih destinacija i proizvoda.

Konferencija je organizirana kroz dva dana i to prvog „konferencijskog“ i drugog „turističkog“ – mogućnost sudjelovanja sudionika na enogastro rekreativnoj manifestaciji „Wine&Walk Ludreg“ koja je poslužila kao primjer kreiranja uspješnog i održivog proizvoda male destinacije koja povezuje suvremene trendove u turizmu s tradicionalnim vrijednostima kraja u kojem se održava.

Uoči Božića, održan je „Cinkuš adventski – ludbreški božićni sajam“ sa popratnim sadržajima za djecu i odrasle.

Turistička zajednica nastavila je s financiranjem različitih oblika promidžbe gradskih događanja u svim vrstama medija i tijekom ovog izvještajnog razdoblja.

9. PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI

Manifestacije i događaji koji su održani u ovom izvještajnom razdoblju medijski su popraćeni s ciljem obavještavanja javnosti o programima koji su se odvijali.

Na lokalnoj razini sva događanja prate i o njima izvještavaju Radio Ludbreg i Ludbreške novine, a svi sadržaji redovno se objavljuju i na gradskom Internet portalu.

Na regionalnoj razini, medijski nas prate predstavnici tjednika koji izlaze na području Varaždinske i Koprivničko-križevačke županije. Za predstavljanje i najavu značajnijih manifestacija organizirale su se konferencije za tisak te gostovanja u emisijama Varaždinske televizije.

V.2. OPĆI POSLOVI

1. Usklađivanje i predlaganje akata

Donošenjem pojedinih novih zakona, promjenama postojeće zakonske regulative, kadrovskim promjenama u pojedinim institucijama bilo je nužno uskladiti odnosno predložiti donošenje ili izmjene i dopune općih i pojedinačnih akata Gradskoga vijeća, gradonačelnika kao izvršnog čelnika Grada, upravnih tijela vezano za neposredno obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada kao i ustanova čiji je osnivač Grad Ludbreg.

U izvještajnom razdoblju održane su ukupno 4 sjednice Gradskoga vijeća s ukupno 56 točaka dnevnog reda, a pripremljene su i održane sjednice i pojedinih radnih tijela Gradskoga vijeća i gradonačelnika.

Zbog hitnosti donošenja pojedinih odluka dvije sjednice Gradskoga vijeća održane su elektronskim putem na kojima se odlučivalo o ukupno 10 točaka dnevnog reda.

Od značajnijih akata pripremljenih i donesenih u izvještajnom razdoblju valja spomenuti slijedeće: Odluka o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Ludbrega, Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Poduzetničke zone Ludbreg – Istok, Rješenje o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta stambeno-poslovne namjene u Ulici akademika Josipa Tišljara u Ludbregu, Rješenje o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta za izgradnju solarne elektrane u Ulici 5. studenog u Ludbregu, Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega za 2021. godinu, Izvještaj o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu u 2021. godini, Izvještaj o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu u 2021. godini, Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega za 2022. godinu, Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima u 2022. Godini, Odluka o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Ludbrega, Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ludbrega, Odluka o stipendijama Grada Ludbrega, Odluka o kupnji poslovnih udjela u trgovačkom društvu Radio Ludbreg d.o.o., Odluka o kupnji teniske dvorane u Ludbregu, Odluka o prihvaćanju ažuriranog Akcijskog plana energetski i klimatski održivog razvitka Grada Ludbrega (SECAP), Odluka o donošenju i Plan djelovanja Grada Ludbrega u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu, Proračun Grada Ludbrega za 2023. godinu, Programi javnih potreba za 2023. godinu, Program potpora u poljoprivredi na području Grada Ludbrega za razdoblje 2023.-2025. godine, Odluka o socijalnoj skrbi Grada Ludbrega, Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora na području Grada Ludbrega, Odluka o upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada Ludbrega, Odluka o korištenju društvenih i vatrogasnih domova na području Grada Ludbrega, Odluka o uređenju prometa na području Grada Ludbrega, Odluka o komunalnom redu, Odluka o komunalnim djelatnostima na području Grada Ludbrega, Odluka o izboru najpovoljnijih ponuda za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ludbrega, Odluka o izboru najpovoljnijih ponuda za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ludbrega, Pravilnik o provedbi jednostavne nabave, Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Ludbrega za 2022. godinu te Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Ludbrega za 2023. godinu.

Pripremljeni su i donijeti akti iz nadležnosti izvršnog čelnika-gradonačelnika.

Sukladno zakonskoj obvezi, opći akti koje je donosilo Gradsko vijeće dostavljani su u zakonom propisanom roku nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt zajedno s izvatkom iz zapisnika koji se odnosi na postupak donošenja općeg akt propisan statutom i poslovníkom i to u roku od 15 dana od dana donošenja općeg akta.

2. Ostale aktivnosti

U izvještajnom razdoblju, temeljem Odluke Župana Varaždinske županije o proglašenju prirodne nepogode uslijed dugotrajne suše prikupljane su prijave oštećenika te su u određenom roku unijeti svi potrebni podaci o prijavljenim štetama u Registar šteta te dostavljeni Županijskom povjerenstvu za procjenu šteta od prirodnih nepogoda.

Nadalje, obavljani su svi organizacijski i protokolarni poslovi vezani uz manifestaciju „Ludbreška Sveta Nedjelja“ koja je tradicionalno održana prve nedjelje mjeseca rujna.

Obavljene i mnogobrojne protokolarnе obveze, prijemi i poslovni sastanci.

Prigodno su obilježeni i svi državni blagdani i pojedini datumi vezani uz nacionalno i međunarodno obilježavanje.

ZAKLJUČAK

U izvještajnom razdoblju uspješno su, a u skladu s financijskim mogućnostima, realizirani ranije započeti projekti, a pokrenute su i neke nove aktivnosti na poslovima od lokalnog značaja i u nadležnosti lokalne samouprave.

I u ovom izvještajnom razdoblju održano je niz uspješnih sastanaka sa potencijalnim investitorima na području našega Grada, predstavnicima državnih i županijskih javnih poduzeća, gradskih ustanova, a sve u cilju stvaranja uvjeta za realizaciju gradskih programa i projekata.

Za realizaciju projekata i mnogobrojnih aktivnosti koje su se odvijale uveliko su doprinijeli i novoizabrani članovi Gradskoga vijeća, članovi pojedinih radnih tijela kao i gradske službe koje su svaka u svojoj nadležnosti operativno provodile donijete odluke.

Svojim djelovanjem u okviru zakonskih ovlasti i obveza, gradonačelnik i njegovi suradnici poduzimali su mjere i radnje za stvaranje boljih uvjeta za gospodarski i društveni razvoj Grada i svih naselja, a sve za dobrobit Grada odnosno njegovih građana.

Gradonačelnik
Grada Ludbrega:
Dubravko Bilic





REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD LUDBREG
GRADSKO VIJEĆE

KLASA:024-05/22-01/09
URBROJ:2186-16-02/1-23-4
Ludbreg, 27. veljače 2023.

Na temelju članka 35. i 35. b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15-ispravak, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 34. i 62. Statuta Grada Ludbrega (“Službeni vjesnik Varaždinske županije” br. 12/21) Gradsko vijeće Grada Ludbrega na 16. sjednici održanoj 27. veljače 2023. godine, usvojilo je slijedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega **p r i h v a ć a** Izvješće gradonačelnika o radu za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine.

II.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.



PREDSJEDNIK
GRADSKOGA VIJEĆA:
Darko Jagić

